

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.10.16 星期三 读者热线:0531-85193700



官方网站 <http://taian.qilu.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

泰安市制定违规提取住房公积金处置办法

伪造证明提公积金要进“黑名单”

本报泰安10月15日讯(记者 张泽文)

14日,泰安市住房公积金中心制定《泰安市住房公积金中心违规提取住房公积金处置办法》(以下简称办法),切实保证住房公积金制度稳健运行,依法维护缴存职工权益,该办法从14日起实施。

在该办法中,对两类违规提取住房公积金的情况明确了处置的标准和办法,分别是在业务办理过程中发现的伪造证明材料违规申请提取住房公积金的

处置办法;对已发生的伪造证明材料骗提住房公积金的处置办法。

针对在业务办理过程中发现的伪造证明材料违规申请提取住房公积金的行为,办法规定:在业务办理过程中发现,疑似伪造证明材料违规申请提取住房公积金的,前台工作人员应首先予以受理并录入系统,暂不提交后台审批,及时将有关情况与后台审批岗位人员沟通。经核实若相关证明材料真实有效,后台岗

位人员方可审批放款。经核实若相关证明材料确系伪造,不得放款并即时将该职工列入“住房公积金黑名单”,个人公积金账户冻结三年,三年内不得办理公积金贷款、提取等业务,情节严重的向其所在单位通报。

针对已发生的伪造证明材料骗提住房公积金的行为,办法规定:首先将该职工列入“住房公积金黑名单”,其个人公积金账户冻结,并于资金金额退回后继续冻

结三年。账户冻结期间,不得办理公积金贷款、提取等业务。

对已提取的资金,责令限期全额退回个人公积金账户。逾期仍不退回的,列为严重失信行为,依法依规向有关部门报送失信信息,实施联合惩戒,并向其所在单位通报。拒不退回已提取资金的,依法移送公安、法院等司法机关,直至强制收回已提取的资金。据了解,该办法于14日起实施。

2019山东·泰山旅游商品与装备博览会落幕

规模和客流量创历史新高,成交及意向额达4000多万元

本报泰安10月15日讯(记者 倪方圆)

通讯员 李豪 古强) 13日,备受关注的2019山东·泰山旅游商品与装备博览会在泰山国际会展中心圆满落幕。根据联通大数据监测显示,为期三天的博览会,观展客流量达4万余人次,成交及意向金额4000多万元,网络直播观看传播点击量超过2380万人次,展会特色亮点突出、活动多彩、高潮迭起。

此次博览会云集了来自北京、重庆、江苏等全国15省市、省内16城市的350余家单位参展,设立36个特装展位、126个标准展位。特色旅游纪念品、工艺品等各具地域特色的商品让观展市民游客大呼

过瘾。泰安展区特色鲜明,“泰山区礼物”精彩亮相,泰山景区有趣的“敢当娃”、非遗展区泰山皮影展演等,向人们讲述着多彩的“泰安故事”。

博览会上举办的泰安文化惠民消费季活动也成关注焦点,市民游客现场签到打卡,便可以领到消费券,购买心仪商品。据悉,展会三天,共发放价值30万元的省级定向消费券。

为全面扩大活动影响力,博览会期间现场搭建起高规格直播间,开设线上直播平台,采取以微信微博嵌入、全直播平台推送视频直播为主,融媒体传播为辅的方式,三天时间全程现场直播展会

盛况,并通过直播间现场直播产品发布。受到陈国忠书记等专家肯定,称赞。

三天时间内,线上直播总时长约21小时,拍摄100多场次,多位业内专家和40余家参展企业走进直播间参与访谈,巡场主持人还走进50余个展位,向全国网友展示旅游商品和装备、非遗技艺等。其中,大观直播通过微信、微博、慧游泰山、爱奇艺直播一直播、YY直播等10余家直播(资讯)平台分发,累计观看量达到1382万余人;齐鲁晚报·齐鲁壹点设立专题,专题阅读量已达82.9万;齐鲁壹点首次在泰安展会上开通直播,实时观看人数达到了60.4万人次。

各级新闻媒体发布新闻198件,各类网络直播总关注量达到了2380万人次。

本次博览会搭建了国内旅游商品和装备企业同购方的零距离对接平台,吸引众多客商前来参观洽谈、交流合作。据不完全统计,博览会三天,现场成交额超过700万元,达成合作意向近500个,意向金额近4000万元。

食品类商品更是受到消费者特别青睐,展会期间东平水泊食品连续售罄3次进行补货,现场销售总额5万余元,并与泰安周边县市20余家代理商达成合作意向,订单金额近50万元,“小食品”收获了“大市场”。

泰安市第一人民医院组织职工观看《我和我的祖国》

本报泰安10月15日讯(见习记者 郭健 通讯员 张秀峰 张妙娴)

10月12日,泰安市第一人民医院工会组织全院职工分四批先后观看了国庆献礼影片《我和我的祖国》。

影片展现了各行各业平凡者的无私奉献。在观影过程中,部分职工禁不住流下了感动的泪水。

观影结束后,泰安市第一人民医院工会主席、护理部主任张海苓说:“影片中每个人的生活,都引起我们的共同回忆,大家都是祖国的建设者。影片将助燃医务人员的爱国情怀,在不同的岗位上直面挑战、开拓创新,为医院的建设添砖加瓦,尽全力守护人民健康!”

医院党委书记、院长张东表示:“祖国的每一点进步都留下了先辈们奋斗的足迹,祖国的发展要靠我们每个人的继续努力。观看电影与‘不忘初心、牢记使命’主题教育相结合,期望进一步激发医院广大医务工作者爱国情怀,弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的职业精神,一如既往,立足岗位,勇攀医学‘十八盘’,为人民健康保驾护航。”

据悉,泰安市第一人民医院由最初的几间平房发展到现在的建筑面积4万



平方米,内科、外科各分8个病区,全院床位近千张。医院设备不断升级,CT经历了2次更新,MR和DSA各经历了1次更新。人员由当初的几人发展到现有副高级以上专业技术人员100余人,中级专业

技术人员350余人,医学博士、医学硕士90余人。治疗技术不断提高,1962年医院第一次进行腹腔手术,当前大多手术已使用腔镜进入微创时代,血管旋磨术等在全市具有领先地位。

10月18日北京知名皮肤专家在泰安市中医院会诊

为了造福更多的皮肤病患者,泰安市中医院北京专家工作站,诚邀中国人民解放军总医院皮肤医美专家定期坐诊,本期特邀周润华教授。

擅长病种

白疕(银屑病) 白疩,俗称“牛皮癣”,是一种常见的慢性、顽固、易反复发作的皮肤顽疾,其特征是在红斑上反复出现多层银白色干燥鳞屑,有一定的遗传倾向,多冬重夏轻。可配合中药药浴、中药熏蒸、中药湿敷、穴位埋线、穴位注射、光物理治疗等方法可促进皮疹消退,缩短疗程。

粉刺(痤疮) 粉刺,又称肺风粉刺,本病多见于青年男女,好发于颜面,为慢性炎症性毛囊皮脂腺疾病。本科并不拘泥于中医疗法,引进英国欧美娜蓝光(Omnilux Blue)痤疮治疗仪及红光(Omnilux Revive)动力治疗仪,为广大痤疮患者带来了福音。

湿疹(湿疹) 湿疹是皮肤科常见的病种之一,是一种皮损形态多样、伴有瘙痒糜烂流滋的过敏性炎症性皮肤疾患,具有多行性损害、对称分

布、自觉瘙痒、反复发作、易演变成慢性等特点,急性期可选用清热止痒收敛的中药如苦参、黄柏、地肤子等煎汤外洗冷敷,慢性期可活血止痒、滋阴润肤的中药药膏。

医学美容

一,中医美容:根据个人体质,辨证施治,调节阴阳,治疗面部痤疮、黄褐斑、扁平疣、过敏性皮炎、激素依赖性皮炎等。

二,激光美容:以色列飞顿二号激光光子工作站1、毛细血管扩张2、嫩肤3、脱毛4、血管性病变5、色素性病变

三,308准分子治疗:治疗白癜风效果好

四,水光针美容:正规品质的玻尿酸,有国家认同资质的水光针设备,专业人员操作。

五,果酸换肤:治疗痤疮,改善肤

色不均

六,塑形减肥:中药内调加拔罐、埋线治疗,根据各人体质制定食谱,减肥效果很好,从而达到有效降低三高的标准。

七,体质辨识调理:热敏灸、督灸,痧疗罐疗双向调理经络,全身调理达到美容养颜的效果

八,科室研发:美容养颜膏,乌发膏

中药药浴中药熏蒸疗法

治疗顽固性银屑病

中药痤疮面膜黄褐斑面膜

通过透皮技术改善肤质

穴位注射穴位埋线疗法

整体调节经络,提高免疫力

火针

治疗肥厚性顽固性苔藓样病变

解放军总医院301医院

周润华教授简介



毕业于湖南中医药大学中西结合临床医疗本科专业,中国人民解放军第466医院皮肤

性病科工作,第四军医大学皮肤性病学专业攻读硕士,师从全国著名教授西京医院皮肤科刘玉峰主任医师,专门从事皮肤病与天然免疫的研究,参与了国家自然科学基金重点项目(30330510)的研究,并取得了阶段性的成果。专长于皮肤免疫性疾病及皮肤病中西医结合治疗。

擅长领域:常见皮肤病,皮炎,湿疹,色素性皮肤病,损容性皮肤病,激素依赖性皮炎,痤疮,玫瑰痤疮,黄褐斑,雀斑,面部红血丝,黑鼻头,去皱纹,皮肤年轻化。

地址:迎暄大街216号(电视台东邻)门诊楼二楼皮肤科门诊
预约咨询电话:0538-6117171 坐诊时间:10月18日(周五)